Discusión 
En los resultados obtenidos a través del formulario, se refleja como las personas tienen una percepción predominantemente negativa respecto a la situación laboral en México. Las respuestas indican que muchos consideran que esta problemática se debe, en gran parte, a la falta de oportunidades “reales” de empleo, igualmente que existen factores esenciales que también los afectan como la corrupción y la discriminación.  
Esta forma de verlo afecta ya que revela un descontento el cual ya está generalizado y a su vez una desconfianza hacia las condiciones que llega a ofrecer el mercado laboral actual, lo que podría estar relacionado con experiencias personales o cercanas que refuerzan esta creencia. 
En contraste, los datos oficiales presentados por el INEGI muestran un panorama más claro. Si bien se reporta una menor participación en el mercado laboral y sus datos demuestran una leve disminución en el empleo, especialmente entre mujeres, también se destaca que la tasa de desocupación se mantuvo estable un 2.5%. Además, se observa que hubo una mejora en las condiciones laborales generales y una reducción en la sobreocupación, lo cual se puede deducir que hubo/existió una mejora en las condiciones laborales generales. 
 
 
Lo que diferencia a los enfoques radica en la metodología y el alcance. EL INEGI, al ser una institución oficial, se basa en datos cuantitativos masivos que permiten analizar tendencias a nivel nacional. Su visión es más técnica y objetiva, centrada en indicadores económicos y laborales. A comparación de nosotros, que a través del formulario ofrece una mirada cualitativa más cercana a la experiencia del ciudadano común, nos enfocamos en la percepción subjetiva de las personas, lo que permite visibilizar emociones, frustraciones y preocupaciones.  


